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1. ol Aol (gl sell AQHL WA & A wRUA :

1) (-3, 1) R) (1, -R) 3) (-3, -R) ¥) (1, 3) W) (-1, )

2. o{lAetl (g ALt 53,

) (<%, -3) ?) (-3, U) 3) (-2, -¥) ¥) (-4, S) U) (0O, ) S) (q, -3.4)

9) (2, 3) ¢) (¥, -R) ¢) (3, -2) 10) (¥, 0)

3. A(xy)ej GoHelg el vidR 2.

¥. % P(x1,0)al Q(xz, 0)A X—4&l URell (Glgall slat Al PQ .

W%l A0, y)al B(0, y2,)A Y-&l URell (gl 8lat Al AB 20t

. [Blgall  A(-3,4)¥al B(0,0)cl2o] iR AB 20H.

9. (g A(2,3)¥al B(-3,-9)clAo] AR AB U

¢. blgall A4, 7)ua B(7,3)dAq] iR AB 204

¢. (Mg P(2,-3)ual Q(7,9)cdURAg] iR PQ 2.

0. (g X(7,5)a Y(2, 5)cde] R XY .

. (g3 A(-1, 2)3al B(5, 4)l Aot vdR A X—uel URq] (olg 2.
2. (g P(3, 2)ual Q(-1,-5)l UMlot AR WA Y-&l Uq] (g 0.
3. (g X(-2,5)ua Y(2,-3)dl Aot vidR WA X—el URq] (6lg 0.
Y. (g A(-5,-2)ual B(3,2)l AMlot R wAG Y-4&l Ud] (elg 20l
Q. (g A(cosB, 0)ual B(0, sinf)cl2a] iR AB 2.

1s. ((g (5, 3)dl X—v&le] doluidr 0.

9. (g (-2, 5l y-w&te] dolidr 20t

. (Mg P(5,3)dl x—wete] duid 2.

. Mg (7,-9)l y-wets] doidr 20

0. (g X(-4,-3)Ua Y(6,a)cAo] AR XY=10 &la Al a2l

4. (g A(1, 3)ua B(k, 0)cla] ¥R AB=3 &l cl k 204l

2. (g X(2,-3)Ual Y(5,n)cRAef AR XY=5 &lal l n 2L



3. A(5,3)¥al B(3,3)8la dl ABg] Hraelg el
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3. (g (0,0)al (3, 4)ARAg] iR N,
¥.  (3,5)ua (7,3) @lgalal Mscl ulvise] Hraulolg M.
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1) X+Y=6 2) X-Y=2 3) X-2Y=6 4)Y=3X 5)3X+Y=2
¥. ool (3u Yu A5l B3t wAW utuldel And.

1) X-Y=4, X+Y=36 2) X+Y=5X-Y=9 3) X+Y=8 X-Y=2

4) 2X+Y=7,X-2Y=6 5) X+Y=55X-2Y=4  6) X+Y=7, 5X+12Y=7

7) 2X+3Y=7, 6X+9Y=23  8) X+2Y=70, 2X+Y =95
WoollAelt ([GuA YR uHlsnell B3 Aol utuldell Anal.

1) X+Y=6 X-Y=-2 2) X+Y=10, X-Y=2 3) X+ 2Y=-4, 3X+4Y=-6
4) 2X+3Y=11, 2X-Y=-1 5) X+3Y=6,2X-Y=5  6) 4X+3Y=17, 7X-2Y=8
7) 5X-3Y=1, 2X+5Y=19  8) 2X+ Y =35, 3X + 4Y = 65

Co{lAetl Bud Yru AHlsalel G3A (3HRe(l Jld)A s dausiell uruldel Andl.

1) X-Y=4, X+Y=36 2) X+Y=10, X-Y=2 3) 2X+Y=7 X-2Y=6
4) X+2Y =-4, 3X +4Y =-6 5) X+2Y=-1, 2X-3Y=12 6) 3X+Y=-1, 2X-3Y=-8
7) 4X+3Y=17, 7X-2Y=8  8) X+2Y=70, 2X+Y =195
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el
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1. A5l decl ol sl ® e sl sl ?

[s%)

. AsWatetl (QlQu yst uual.

3. A (Aslel AH3U A A HZell waRls Aol YaAltd URd 58 ?
¥. Al [(Aslel As3u Al A HSoll ulceas A YAt AR 585 ?
u. Aslatetl AQ2A vl ARl decl AL ?

S.
R)
3)

9.

R)

0.
Q.
.
3.
Y.

Q.
6.
9.

AABC H12 o{lAoll Ysllotl aclied AU,

1) zAo{l WA ooy s¢5 ? ¥) olly ABoll ANl wEll s ?
£Boll ARl oy s¢5 2 ) ol ACetl AR wRl s ?
2Coll Al ooy 58 2 S) 6% BColl AN wRl sl ?

AABC &l AXYZ dH3U A5l slat Al ol Aetl Ysllotl ool A,

1) zAsll Aoj3uU HEl ? ¥) ABo{l Axoj3u ouey ?
£Yoll Aof3u Wall ? u) XZoll Aof3u olloy ?

3) 2£Call Aaf3u YRl ?

AABC~ AXYZ ®, %l A =30 3l 2B =45 cll £X Wl 2Z 0.

AABC~ APQR 8, %l 2P =30 ol 2B =45 cll ZR A 2C 0.

AABC~ APQR 8, % AB = 12, AABCe] 82A$01 = 36 Aol APQRa] 8ASN = 64 &2l Al PQ 2.
AABC~ AXYZ 8, %l BC = 6, AABCoj 820 = 72 Ul YZ = 10 8lA ll AXYZe] 250 L.
PQR&XZY B, %l PQ = 8, APQRa] &ASN = 24 WA XZ = 12 8l cll AXYZoj &0 2.
PQROXZY 8, %l PQ: XZ =7 : 3 ol AXYZoj &SN 72 8l dl APQRa] &2s: 2.

AXYZ~ AABC 8, %l AABCo{l URM(A 18 wal AXYZell URMA 27 B. % AB = 8 Wl XZ =10
8l cl Xy ol AC 20t

AABC~ AXYZ 8, %l AABCe{l URM(AQ 12 wal AXYZoll WREUA 20 8lat A AB: XY 208l

AABC~ APQR ®, %\ AB =4, BC =8, AC = 10 3ol PR = 158lal dl APQRo{l URA(A 20
AABC~ APQR B, %l AABCo{l URM(QA 35wl APQRe{l URM(A 28 B. %\ PR = 4V10 &lal Al AC
el



1¢. AABC~APQR®, %\ AB:PQ = 3: 4 3la APQRo{l URM(A 24 8l Al AABCeAl URMA(Q 0.
1¢. AABC~ ADEF ®, %l AB =8, AC =10 DE = 12 ol EF = 18 8l dl ADEFs{l uR[A(A 0.
R0.  AABC 34l AXYZ AH3U A5l19L 8lat Al oLl 531 o{lAo{l vl esoau2Q YRA.

sH AB BC AC XY YZ XZ

1 6 4 8 9 || e

2 3 . 45 | 7.5

3 2 | 8 3 6 | e

4 45 | | e 3 4 5

5 | | e 25 6 8 10
R1.  AABC Hi MeAB ol NeAC ctel MN || BC &Ll l awatetdl 831 vuell o1l Yzl

sH AM MB AN NC AB AC

1 24 36 ? 18 ? ?

2 ? 6 ? 32 4 ?

3 ? ? 124 ? 63 84

4 3.6 ? 9.2 2.7 ? ?

5 ? 6.8 ? ? 5.1 10.2

AsH sAEL

1. XYZoEFD®, ol XY: EF = 2: 3 3ol AXYZo] 82$0 18 &lA l ADEFe] 82s0 2.
. AABC~ AXYZ®, %l £A =300l £C=45 dl 2Y 204
3.  AABC Hi A-M-B, A-N-C el MN || BC®. %l AM = 6, MB = 123l AN =8 &lal cll AC 0.
¥.  PQRe&ZXY®, %l PQ:ZY =5:3 el PR=108la l XZ 20l
U.  AABC Hi zA =30%al £C =60 cll 2B 204
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1. o{lAotl WRes AsEloll cautuvaul w.
) AU Q) ol WS 3) Weloll (Bl ¥) HEAI U) U RULUS
R.%l  AABC Hi £B =90 3ol BM AY &l dl......

) AB2 = AM X oo

3.%l  AABC Hi £B =90 3ol &lal l WAALNRUAeA Raum Yxol ......
) ACZ=AB2 4 ..........
¥. %L AXYZ Hi 2Y =90 ¥al YM At sl Al o{lAo{l vitell esoudl atalddl 531 .

sU XY YZ XZ YM XM MZ
1 ? 9 13.5 ? ? 6
2 443 ? ? 12 ? 18
3 ? ? ? ? 4.5 8
4 ? ? ? 6 ? 9
5 ? ? ? ? 4 5

U.  AABC Hi 2B =90 8. %l AB =3 3al BC =4 8&lal dl AC 20l

S.  AABC Ml 2B =90 ®. %l AB =123 BC =5 &la l AC 20l

9. APQRHL 2P st2uw@ll 8. %l PQ = 24 Aol QR = 25 &l ll PR 4.

C. AXYZ Ml 2Y =90 B. %l XZ=17 Ul YZ =88l l XY 2.

€. AABC Hl 2C s12¥Q0 8. %l AB =37 el BC =12 &l l AC 20,

0. APQRHL 2P s12WQN 8. % PQ =16 ol QR = 65 &l l PR 2.

1. 6.5HL dogsell o{laRell Elauda 6 H{l. QISR U B. Al olluReletl %ot URell BSLe]
elatcedl vidR 2t

Q. dolAURRM ABCDHI AC =250l CD=798. ll AD 0.

13. uHdlex sieslel Aslaell A As3U oleplle] WU 5 8lal Al sBle] MU 2.

¥, ARUel [AsElell cloettes  8V2 . Al Aol uRMAQ 0.

(-4



.

6.
9.
.
e.
R0.
1.

APQRHL 2P oll (Betss QRA MHL B2 A ol A{l wicll o1l 2Ll 531 @Rl

s PQ PR QM MR QR
1 3 45 2 ? ?
2 34 ? 32 ? 80
3 6 9 ? 6 ?
4 9 ? ? 4 10
5 4 6 ? ? 7

. ARYUel (Asulel{l dolss

AABCHL AD MUl 8la Al AW A (2ol [(AaAH Yool ABZ + ACZ = 2AD? + 2...........
AXYZHL XM He20ll 8l Al AN Alo{laudotl A Yool XYz + X72 = 2........ S
AXYZHL XM He2AoU 8. %l XY =7, YZ =8 3ol XZ =9 &lal ll XM 20l

AABCHL AM 20U 8. %1l AB=28,AC =143l AM =7 &la ll BC 20t

AABCHL AD Ht0U 8. %l AB2 4+ AC2 =200 A AD =9 &l ll BC 2.

AXYZHL XM HEAU B. %l XM =XZ = 7, ¥al YM = 4 8l Al AXYZo{l uRR(A 20,

AsH sAU2L

APQRHL 2P sl2w{@ll 8. %l PQ = 55 ual QR = 73 &l ll PR 24,

10V2 8. dl Aol URRA(A 20

APQRHL 2P oll [ell%ss QRA S Hi BE B. %l QS = 2SR AA PQ =8 &lal Al PR 20tl.
AABCHL £A =90 ¥al AM Au 8. %l AM = 12 3l BC =25 &8l2l cl AB Al AC 0.
APQRHI PM MU 8. %l PQ2 + PR? = 148 ¥lal PM = 7 8l ll QR 2.
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Usell Y1l : RS QA 20, Yaed ol JRlR slwes, vid-GLue

ALY :
1. o{lAstt YA yal s2A.
) tan® = 22° R) cosec® =—— 3) cotb= .
¥) SinB-.......... =1 J) ... ‘cotb =1 §) sinZ0 + cos?B = ........
. AU s K,
1) sinB-secO = tand 6) —205¢0 _ <ind
cosec 6
2) cosB-cosecO = cotB Ay &
7) ——— = cos0
3) cosB-tanb = sin® g

8) c0s20 - sin20 = 2co0s20 - 1
9) (1-sin20)-sec?8=1
10) cotB + tanB = cosecB-secO

4) tanB-cosecBb = secB

5) sinB-cot® = cosO

3. Qs (A2 9[eldR slesell GullaL 53 SlHct 2L,

1) sin45 7) tan 30 + cosec 60
2) tan 30 8) sin 60
cos 60

3) cos 60

9) 3(tan230)-1
4) secO _

10) 8sin245 - 2tanZ60
5) cot60

11) sin230 - tan45 + c0s260 - cot90
6) sin230 + cos230

¥ cos® = 4/5, l sin® Ul tan® 2L

Y cosecB =5/4, Al secO Al cotd AL

S. tan® = 3/4, cll sin® &l cosd 2.

9 sin® = 40/41, Al cosB Ul tanB 2.

¢. % AABC Hi 2A s2uQll 8. %l AB =3 3l BC =6 &l cll sinB, tanC L&l cosC .

%l AABC Hi 2A s12WRU 8. % AB = 40 ¥\ BC = 41 &l2l cl sinB, cosB, sinC 2 cosC 20 w.
20. %l sec® =5/4 cll 3sind + 2cosO 2.

Q



9. UsAL....
1) cos 60 =1 -2sin230 = 2co0s230 -1
2) 1+ cot?45 = cosec?45
3) co0s245-5sin245=0
4) sin60 = 2sin30-cos30
5) tan60 = %

2. As o{lRRl  dlatda 3 Hl. GQrRUSA Ul B. %l o{luRellell 1A DS ot WA 30 HIUA
ol etatld Al o{lRellell clonss 0.

13. oHlot URell 165 (g ol ol AR MUAAL USlotoll AUl BAUSL 45 HGH US B. Al
Uslotoll QLuLeS 2K,

¥. As alaRell AU uell Al alarel 30l g2 ¥l Blgall WaAUSIL 45 HGH US Al
2laRe{l Quutes 2kl

. As ogHloll wstetdll g2 50 Hl BldR wAct wn Ul Aluell BRUSIGL 3001 HIEGH US L

wgHLoll Hstatoll QLUE .

AsH sAUL2l
L% sinf=4/5d 1;;29 ofl SlHd L.
2. US :  tan 60 = —n>
1—tan<0

3. %l cosecB = 8/5, l sin® el cot® M.

¥. [Asl@fda ool slesell Gulol 53 SlHct 0L,

1) 4cos260 - 3cos60
2) co0s230 + sin30 + tan 45
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YsWAoll Yalll : AHicdR AR ny UE, UMIAR SRloll nUE Ul
AL :

. ol Al ARl UMHIAR AR B ¥ (@ ?

1) 2,5,8,11,........

2) 10,2,-6,-14, ...
3) 0.5,08,1.1,14, ...
4) 22,4%6% 8% ...

5) 4,8,13,15, ...

. UAMIAR Alle] MU Yorolo] UE 2.

1) AR AQl3,5,7,9, ........... o 123 UE 2N,

2) AHIAR Al 4,7, .......... of 154 Ue 20l

3) UHIAR AQll1, 11,21, ... of 204 Ue 208l

4) AR Al 50, 56, 62, 68, ........... o 100§ UE 2.
5) AR Al 9, 12,15, ........... o} 163 Ue Wl

6) UMicR AQls5,11,17,23, ........... of ny Ue 2.

7) AR Al 1.4,2.3,3.2, .......... 9 254 UE 2.
8) AR AQl-5,-15,-25, ........... o 223 ue Wl

3. AR Aol MUl Yosolotll UL URclloll 2.
1) IR el 5,8, 11, ......... ol 20 UElel ARciol 2.

2) AHIAR el 5,13, 21, ....... oll 25 UEloll URcllon 0L,

3) AHIAR Al 31, 36,41, ......... ol 12 UElell URcllonl 0.

4) AHIAR AWl 2,9, 16, ....... oll 11 UElell URcllol 2.

5) AHLAR el 100, 150, 200, ........ ol 10 UElNl URclol 2.
6) AHLAR ALl 25,50, 75, ........ ol 20 UEloll URclloN 0.

7)  AHiAR Al 11,20, 29, ........ oll 10 UEloll Ul 20,

8) UHIAR Al 55,155, 255, ......... all 15 UElell ARalol 20l



¥, AR Al 6.4,7.6,88, ... oj ny Ug 2.

W yHlcdR ell 7,11, 15, e ,107 1l 32l UE .

S. AR ARl 8,11,14,17 e of B2y ue 2728,

9. ¥o] YUH UE 111 el AHLA dslad 6 8lA Adl qAuicR Aelle 113 ue .
¢. dHid? ARl 5,811, ... ol 32l UElell URcllol 670 .

c. Us AR ARl W2 a=11¢al d=798. Al dell 40 UELL URclLol 0.

0. UHIdR A 6,2,-2, ........ ol n UElall URallol 20l
. AHIdR ARl 9,17, 25, .......... oll H2Cl UEloll UV 636 AL,
R, URAOU 8A ;1 3+7+11+ o, +119

AsH sAl

. AHIAR ARlotl YaH UE Aol UHLRU dslalda 58 sl ad ealaiau B.

. 4,9,16,25, ......... UAHIAR A0 B ¥ ot(@ 2

3. ddldR Al 50,46, 42,38, ......... o} 1004 UE 2.
¥, AR ARl 1,2,3, oll n UElell ARclle 2.
U, -5,-9,-13,-17, ..coo.... M2 Tao— Tao 20



